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1 Introduction

TSR,
411 Conditional VAT Bk VAE 17— autoencoder, {H VAE S 13 A A autoencoder
Bldihy, il L A A R 20 autoencoder fIJE.
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VAE - Background

0 HATH —HHE X =X1,X2,...,Xn (I 4h%k3E)
0 RMNBEEZE IR LHEHZIGOF
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VAE - Background

0 HANALHKE —NoHERTHGMABMERK

[(8) = P(x1)P(x2)...P(xn)

© TkA st P(x) BHiTsEAR
(") '{E&{I]iﬁﬁ'ﬁ-'—/l\i?;;sﬁﬁ{&éﬁzféj Z 3t x WiTEA
@ FA—NEHKIKZFREZUAZ X 2EAlF (U—Po2FKaiHK)

P(x) = J P(x|z)P(2)dz
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VAE - Background

P(x) = f P(x|z)P(2)dz

@ P(x|z) #92~% # X AAT 27
@ P(z) 2% A R4 T IR? (VAE &4 - 44 5] A7)
@ #o ATt H X247 (VAE &M 4 49 19 #1)
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VAE - P(x|z; 0) %9 2-%

0 P AEMAAALZE XA

o THUMELR, —BREBHE X 9NN HIT LT, flehd X 9RALELEHY, WRMAF
Flodk, EGUREE>H,

@ NHUFEHRARKA, A2FAKNEANAL TS (RERMNTBBEETH LR,

o VAE meg £ EA 2% P(X|2;0)=N(X|f(2;0),0% *1), RAWERERA ($hL#HMIT,
F £ X 4EA)
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VAE - P(2) % %%

@ ZENMREEWALIHABAELY
0 REAELF T 2L z 8o H MK

AA—NEEG o5 T3tz ATRME, bR EEAS>H N(0,]), KRB NI HILRG&HK
(THRAMERSLET) HXMES>H 84 2| AAGAET 2

P(x|z;8)=N(x|f(z;6), 0% x1I)

° MEM %R
@ WMLE: HKzmitzslAfsRk L
@ SILE: AzZWHARIHMAR X 9ARI>H L,
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VAE - it 424 - Intractablility

P(x) = f P(x|z; O)P(z)dz

o LA MR
@z T AL, AMEEL REFEZEERERTIT,

LRAETHRA 4L X 4 z $#47 sample, A, VAE s T — 65 &2k Q(z|X), T n—4
X, ME—NTREL X 290K
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VAE - # % Intractablility

0 RAAMAZI TUEARMEFELE THXNHE
Ez~oP(X|2) = J P(X12)Q(z|X)
0 [AHRAALHGAE T &XN
P(x) = Ez~p(z)P(x|2)

o FEAAstleANNTFHAELE
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VAE - &z @2 X4 &

o HAAE AR MmAR Q(z|X) =+ L2 2% P(z|X) 44 KL divergence:

DLQ(z|X)|IP(z | X)] = Ez~o[log Q(z|X) —log P(z | X)]

o & A N =t it 1l 3| N P(X|z; 0) A P(X):

DLO(z|X)IP(z | X)] = Ez~o[log Q(z|X) —log P(X | 2) = log P(2)] + log P(X)

o ®i# 44 logQ(z|X) # log P(2) & DIQZIX)IP(2)], #74%

log P(X) = DLQ(z | X)IIP(z | X)] = Ez~ollog P(X | 2)] = D[Q(z | X)IIP(2)]

#i$% (<laizeqiang@outlook.com>) AH T2 A% 5 VAE November 25, 2020



Loss 4 4X,25 52 3,

def vae_loss(x, x_gt, mu, log_var):
reconstruct_loss = F.mse_loss(x, x_gt, reduction="sum')
kl_divergence = torch.sum(@.5 % (-log_var + mu *xx 2 + torch.exp(log_var) - 1))
return reconstruct_loss + kl_divergence

Python
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Loss X538 52K e9 % % - KL % 5

log P(X) = DLQ(z | X)IIP(z | X)] = Ez~ollog P(X | 2)] = D[Q(z | X)I|P(2)]

def vae_loss(x, x_gt, mu, log_var):
reconstruct_loss = F.mse_loss(x, x_gt, reduction="sum')

kl_divergence = torch.sum(@.5 * (-log_var + mu *xx 2 + torch.exp(log_var) - 1))
return reconstruct_loss + kl_divergence

Python

1
KL(N (4, 0%)[IN(0, 1)) = > (=logo? + u? +0%—1)
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Loss X538 52K e9 % % - KL % 5

KL(N(u, 0%)[IN(O, 1))
—(x—)?2/202 /. / 2
=J 1 e—(X—U)2/202 (Iog e /v2mo )dx

V2no? e—x*/2/V2m
1 1 1
— —(x—u)2/202 T2 (v N2 /A2
f 211026 Iog{\/;exp{z[x (x—u)?/o ]}}dx

1 1
=5 f e~ O?/20% [_j0g 02 + x? — (x — 11)?/0? | dx

vV 2mo?
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Loss X e 5249 £ % - THyit £

log P(X) = D[Q(z | X)IIP(z | X)] = Ez~ollog P(X | 2)] = D[Q(z | X)||P(2)]

def vae_loss(x, x_gt, mu, log_var):
reconstruct_loss = F.mse_loss(x, x_gt, reduction="sum')

kl_divergence = torch.sum(@.5 * (-log_var + mu *% 2 + torch.exp(log_var) - 1))
return reconstruct_loss + kl_divergence

Python

1 N
Ez~ollogP(X | 2)] = NZ log P(X; | 2)
i=1

2
)= —% — log(0v/2m) o< —(x — W)

_ =2
20

logP(x|z) = log(

(S
o T
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